



Возбуждено уголовное дело по факту убийства милиционера

Вчера около 11 часов поступило сообщение об обнаружении на берегу реки Вага в городе Шенкурске Архангельской области трупа находившегося в отпуске милиционера группы задержания ОВО при ОВД по Шенкурскому району Евгения П., 1974 года рождения, со множественными колото-резаными ранениями в области лица и шеи, а также тупой травмой головы.

В настоящий момент устанавливаются обстоятельства происшествия. Совместно с органами внутренних дел проводятся оперативно-следственные мероприятия.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении убийства задержаны двое несовершеннолетних местных жителей. Решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным Вельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613331>